= 3 = e = ¢ 1
g 6 ¥ H K B # & F ®=H @#1 ¥ X E H BH F et
No. 14010010
BRAE] 2 [RUBEOECARIDNEL HER) ~hR ER miliie~ 2 3 X & 3 ERmEREESH [EFEERE] X R mH RO BB A H I oY a5 e
EXiiE | 6 R EROTE T ox B\ & E A
Efifiize | 5 BB RO ~ =
¥ IN ¥ SUs
EEL EMERANEEE B%I %ré_‘gba’%ﬁ? E;;E 3 BEMBAERE(FOM)
HEDE TR0 EE ~ SR fEl 2 i 14 EEmkE
HELIh  MEEHT b % . #N/A
HERE B ERAF DS > ) #N/A
gaﬁi%% FEIEMSE A"t VT BEK é JIREE
=S " e E e o BE 1% 5 R - 1 B 4
EnE B ERERRERRFAREEZAS TERm =
= % i ’ TR 30 FE SF T E B 2 FE A 3 AEE S 4 FE
F _® N K T E N A T ENHNE HENE = EHNE T ENE
& EERFER 5 -IEIRINE . ERE -IEIRINE . B RE -IEHMINE . ERIRE -IEHRINE., ASIRE -EERUIREE . EHRE
) -EHRINE. mHRE ‘REEMBNAEE~ADORAN |'REEMBNEE~ORA | REEMBNEE~ORA |[-REEMBNAEE~DORA |[-REEMBENTEE~DRKRA
= -REEMBNEE~DRA -EEHEMBNEELISD |- FEHEMBAEEILD |- FEHEMBENEEHOD EEHEMBNEENSD  |-EEHEMBNEEISD
-EEHEMBAEEHSOHNIRKE FhNiIRE hNiIRE HhiIRE fHIRE fhAiIRE
T
"
g
21 = ¥ £ (TH) 36,000 6,000 6,000 8,000 8,000 8,000
;@ it Ei.‘i}(ﬁ 26,000 4,000 4,000 6,000 6,000 6,000
% | 5 P 0
= | m H F (& 0
2 | = z o 0
— % B R 10,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000
% = ¥ £ (TH) 16,470 7,624 8,846 0 0 0
& | or EELLE 11,655 5,758 5897
g " B X & 0
= | m H F (& 0
2 | = z o 0
— R 4815 1,866 2,949
5 = B TR D2 (EMNEE) (ERNEE) (ERNEE) (ERNEE) (ERNEE)
ERFAERAE ORHEEMBNEEZT~ADRA |@EEMFERICRIEREESE
~DEHGEN)
OEFHEMBNEENSD |ORBIEMBNEEBE~ADKA
B [3F fF - &£ &) FhNiRE Cskﬁfal’iﬁﬂi%ﬁﬁi%‘b\ew
- R iE
ﬁ MEH MR %5@53&%%&@@ MEH MR MEB LM R MEHEEAMSE R
” A— ks TR
B RN FE B EE HEEM3% BEEM3% BEHEM3% BEERM3S BEEM3%
(kR A D) EEERE 127% 147% 0% 0% 0%
% EF B~ Ok 2R ERE 21% 46% 46% 46% 46%
(1) "= W

317



- \ = e = »
£ 6 WM B R O£ & HE WM X KM BE E i
No. 14010020
BRAE] 2 [RUBEOECARIDNEL HER) ~hR ER miliie~ 2 3 X & 3 ERmEREESH [EFEERE] X R mH RO BB A H I oY a5 e
LENR | 6 B ERORE 5 % E & & A
Efifiize | 5 BB RO ~ =
¥ IN ¥ SUs
¥4 FEERRyRT— o Ee B%I %{E$LT§£ é 3 BEMBAERE(FOM)
HEDE TR0 EE ~ SR fEl 2 i 14 EEmkE
HELIh  MEEHT b % . #N/A
| FERE BB VAT LERN > ) #N/A
FEHE [SHE—X&D) Nt SITh EEKX G 1 [N—F=E
RSN | 4 B 1% B AR - 1 & 4 B BERA RS
TGS ™ B (% 8 B 3t B 4 "
= % i ’ Tk 30 BE SF T E B 2 FE & 3 FE S 4 FE
F _® N K T E N A T ENHNE HENE = EHNE £ ENHNE
OES-Si-RE-ERAEESATLEH OES-R-RBEY - EREE |([6ES-R-RE-EAEE |(6EF-H-BE-EREE |OEER-Ri-RE2-ERAE |6ESF-Rit-RBY-EREE
()—2R) LRTLRF AT LRETF DF SN - SRTF LR LRF LR
it | OLETFEE LR T LIRS OLETFEEIRTLIRT |[OLETNEEIRTLRT |OLEI EEIRTLES OLETNEHEIRAT LR |OLETFEEIRTLRT
O —F VGO RT IMRSE OF—FNVIGRTF LIRS | OF—FVTVRTFLRST | @F—FVUT VAT LIRS OF—FNVGORTF LIRS | @F—FVU TV RT LIRS
O FELBURT LR OEHETHRVATLRT OEHETHURATLRT OEHRBRT LIRS OEHETH AT LRT OEHETHFURTLRT
B | @EEIEREERTLRT CEERBFEREEIRATLRT|OEERBFREBRATLRT|OEERBFREEIATLRT [OEXRFREEATLRT | OEERFEREB AT LIRS
"
ﬁ
21 = ¥ £ (TH) 25,000 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000
LY - EELLE 0
% | 5 P 0
= | m H H (& 0
2 | = z o 0
— % B R 25,000 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000
% = ¥ £ (TH) 9,473 4,796 4677 0 0 0
& | or EELLE 0
g " E X4 0
= | m H H (& 0
2 | = z o 0
— % B R 9,473 4,796 4,677
R TR O % (ENEE) (ERNEE) (ERNEE) (ERNEE) (ERNEE)
ERFAERAE OEE-Rit-RE-EREE |OEF-Rit-B2-EREE
AT LMRSE S RT LMRSF
OLtTFEEIAT LIRS |@OLETNEEIRT LR
- (GF fii - % #&] |@F—FULVIVRTLRETF |@F—FULIVRTLRT
% OB IR AT LIET OB IR AT LRT
% OEERFEREEIRATLRT | OEXERFREE X T LR ) )
1 MEH MR MEH LM R MEH MR MEB LM R MEH TR R
i A—#n TR A—fki KM
5B ETED DOk £ EHEE 54 (1)—R&T) 54 (1)—R&T) 5% (J—X&T) 58 1)—Z&T) 5% (J—X&T)
(REEAY) B EE 96% 94% 0% 0% s
% EF B~ OfkE 2R ERE 19% 38% 38% 38% 38%
(ki ") "= W

318




- \ = s = ”
£ 6 H # X H #£ & FF B ®u1 R £ #E F B £ et
No. 14010030
BREE] 2 [ZRUBEOECARIDNEE HR) ~hR ER Rmiliie~ T 3 ERmEREESE [EFFENE] KnH L BB RSO EBm A B I oha O bk
LENE | 6 G ERORE 5 % E & & 5
Bfifizk | 5 MBEROML ~ -
¥ IN ¥ SUs
HEDE TR0 EE ~ DR fEl 2 i 14 EEmkE
HELIE  MEECHT b “ " #N/A
| TR e > ) #N/A
FEHE | 10%mLLE N} VT EEKXS 1 [IN—FZZE
RSN | BE 1% 5 R - 1 B 4 &=
TERH ™ B (% 8 B 3t B 4 &=
N TR 30 FE A ot FE B 2 FE A 3 AEE S 4 FE
I = T E N A T ENHNE T ENE FEANE £ ENHNE
SERMBOELR SERBEOEH SERBEOES SERBBOEL SERMBBEOELR SERBBENELR
- BT R -#imRR T RYRYARE=SEFH -MEARKEEEEEA SJUYINETREVHHTEE | -BITEE6HR. KNBEEM
i | -RREERPIMEES -MERESTERE -SCANLITES R T LB
RN TEH (48)
-ERARSEEH2E)
El SEXARVRRVOEBEH
-BRIENEE A
M
g
2t = ¥ £ (FH) 52,776 2,322 1,800 7,950 6,712 33,992
;@ it Ei-‘i}% 2,000 2,000
% | 5 B 0
= | 5 & 0
2 | = z o it 0
— % B R 50,776 2,322 1,800 7,950 6,712 31,992
% = ¥ £ (FH) 2,106 864 1,242 0 0 0
& | or EEXLE 0
g " EXH 4 0
= | m 5 & 0
2 | = z o i 0
— % B R 2,106 864 1,242
e TR % (ENEE) (ERNEE) (ERNEE) (ERNEE) EFTRED)
ERFAERAE @K RTE ONYRHAREZLATH
ks 15
BERIE
- [ - % ]
ES
b
ﬁ SRS MEH MR SRS MEB LM R PEECE = L
i A—#n TR A—fRi IR
ER R FE B EE 2RI E 1HEZRUE THERIE 1HEEE GIERLIE
(kA ) FEE AR 37% 69% 0% 0% 0%
BT E~DORER: 21k ERE 2% 4% 4% 4% 4%
(ki ") £ W

319



T: s & £ Al £ 1
£ 6 H # X H # & FF B ®1 R £ E F B B e
No. 14010040
BREE] 2 [ZRUBEOECARIDNEE HR) ~hR ER Rmiliie~ 2 3 K % 3 ERFEEEESE [EFFENE] KnH L BB RSO EBm A B I oha O bk
LENE | 6 G ERORE 5 % E & & 5
Efirfiize | 5 | HBIB RO -
¥ PANES 7 SUs
EESTD $55230E_ﬁ~m$u4ﬁ_r5 fEl 2 i 14 EEmkE
HELE | HERH b “ " #N/A
EZ3E ?ﬁu—&fﬁ&hﬁ?é%ﬁﬁ B > #N/A
HEAE 108 N} VT EEKXS YILEE
BT B 1% B - 1 5 4 &=
TR ﬁ T’ErttETEIEﬁzEﬁ':BﬁJﬁﬂ% =ES R B E =
= #  F ’ ik 30 A SF T E B 2 FE &% 3 4E 4 FE
F _®E N F T E N A T ENHNE T ENE FEANE £ ENHNE
SERUEERRAE <R AIREE. EHRE R AREE. EHRE -;kMME ERRE :RMME EHRE SRAREE, ESRE
| RAKE. mERE R 1B - REBE {REBE Hi88 - IRE1BE;
i -LEBE -’f”"r%ﬁﬂ(ﬁi%#ﬁﬁtﬂ) -%Eﬁ%%zﬂ(ﬁk‘%#&@ﬂ) BN FHCH (I ERE)
- 4B F H06 (LTI HRB)
TH|
"
g
21 = X & (FM) 6,400 500 500 1,800 1,800 1,800
LY - EELLE 0
; o B XA 0
ol I W F & 0
2 | = z o i 0
— % B R 6,400 500 500 1,800 1,800 1,800
= = X & (FM) 1,787 1,000 787 0 0 0
& | or EELLE 0
g " E X4 0
ol I W F & 0
2 | = z o it 0
— % B R 1,787 1,000 787
RO % (ERNEE) (ERNEE) (ERNEE) (ERNEE) (ERNEE)
@K AN IKEE () @K NIKEE (Br24)
O L5188 (| O L&18E ()
; [ - % ]
£
b
ﬁ MEH MR MEH MR e i MEB LM R MEHEEAMSE R
’ A— ki TR A—#ikig IR _ _
ER R FE R E IR 15EE% 1HEER e 1R i)
(kR A D) FEE AR 200% 157% 0% 0% 0%
% EF B~ Ok 2 E R E 16% 28% 28% 28% 28%
(1) %= W

320




= - e £ B
g 6 # H K B # & F ®EH #1 ¥ X E H BH F *
No. 14010050
BEREAE | 2 [ROBEOECARILDEL HE) ~Rk B eIt e~ & H KX 45 3 ERmEREESH [2AEEANA] KA R EHEA O EEE 2 H T 058 O A8
Exfi| 6 RE-EBRORE 5 % B & & B
Bfifizk | 5 MBEROML = <
¥ IN ¥ SUs
HEDE TR0 EE ~ DR fEl 2 3R 14 EEmkE
HELIh  MEECHT b “ " #N/A
EEEEE i E RS > ) #N/A
FEHE 28 A"t VT BEK 1T )—F=Z
BREN | o B B R - 15 S 4 "
(TTEGD | ™ B % Bl 2 m 4 &
Zz & i | Tk 30 BE BF T FE A 2 FE & 3 FE 7 4 B
I = EHNE T EANE = E N E FENE FENLE
OETIREREWMEHN SR EREMER @ EEMXNEmEE
BT | @ EEmE N E R EH
2]
"
g
21 = ¥ £ (TH) 6,600 0 2,100 0 0 4,500
S EEETE 0
= | x B XA 0
% | m H F (& 0
2 | z o i 0
— % B R 6,600 2,100 4,500
= = ¥ £ (TH) 2,084 0 2,084 0 0 0
o | ar EEETE 0
g " E X4 0
% | m H 5 (& 0
2 | z o i 0
— % B R 2,084 2,084
P & R DR 0D 2 T (ERNEE) (ERNEE) S Tp) (ERNEE) ERNE )
BERE O EEIEEREMER
AREEE
- [ 1 - %= #)
bE
i P& voa s ) SR R MEH MR MR E R R MEBE R R
i A—fki TR
ER R FEHEE 18 18
GRkfsE A D) O EE AR #DIV/0! 99% #DIV/0! #DIV/0! 0%
% EF B~ Ok 2R ERE 0% 32% 32% 32% 32%
(fEAD) = MW

321




- \ = e = »
£ 6 H # X H # & FF B ®1 R £ E F B B et
No. 14010060
BRAE] 2 [RUBEOECABIDNEL HER) ~hR ER miliie~ 2 3 X & 3 ERmEREESE [EFEERE] X R mH RO BB A H I oY a5 e
LRfiR 6 (R -ERORE £ % E % & A
Eififiize | 5 | HBIB RO L = = ‘
= B R H K H 3 BIMBAEE(Zofh)
¥4 RIRREERFSE 5 L & %
HEE TR0 EE ~ DR i 2 " 14 EfEmEER
HELIh  MEEHT b “ . #N/A
| TERE BREERI NSt > ) #N/A
FEHE 1R AT T 1T N—F=ZE
HESM | g B 1% B AR - 1 & 4 "
eS| ™ B (% 8 B 3t B 4 "
= #  F ’ Tk 30 BE SF T E B 2 FE & 3 FE S 4 FE
F _® N K T E N A T ENHNE HENE = EHNE £ ENE
@ ERHIRIRE O H - SRR E T () —X) (RS CRIE B ER) | - R R (R TUE (AR ) |- ARG ouUs (TR E) |- EREmIUS GURIERE)
IR FRORBEE T () —X) -ERREUE (BRMERSE) |- TT7OVEREERIS
i - R ks “ILR—AEfERE
“ILR—AEfERE
CI7AVEREEBIE
2]
"
ﬁ
=1 = ¥ £ (TH) 40,660 2,850 29,390 2,920 3,000 2,500
LY - EELLE 0
; 7 X H e 0
ol I W F & 0
2 | = z o 0
— % B R 40,660 2,850 29,390 2,920 3,000 2,500
% = ¥ £ (TH) 31,013 2,393 28,620 0 0 0
& | or EELLE 0
g " E X4 0
ol H H (& 0
2 | = z o 0
— % B R 31,013 2,393 28,620
R TR O % (ENEE) (ERNEE) (ERNEE) (ERNEE) (ERNEE)
Egé#% @ = Hois (RRHEERE) |@EFRHEIIE CHIEEMRSE
O ILA—5Ek iR OI7I RIMEHTE
- [ - %
B3
bE
ﬁ MEH MR MEH LML R MEH MR MEB LM R MEH TR R
i A—#n TR A—fki IR
R RN FE B EE 15EsR 1t 2% iE: 1% 1%
GRikfsE A D) R RK 84% 97% 0% 0% 0%
R 2 1k pUE 6% 76% 76% 76% 76%
(ki ") "= W

322




= P~ S e =
£ 6 B # X H # & FF B ®1 R £ E F B B
No. 14010080
BRAE] 2 [RUBEOECABIDEE HER) ~hR ER miliie~ T 3 ERmEREESE [EFRFENE] KnH L BB RSO EBm A B oha Dbk
LENR | 6 B ERORE 5 % E & & A
Efirfiize | 5 BB RO ~ -
¥ PANES 7 SUs
HEHT | SRR fEl 2 # 14 EEmER- EEHE%
HELE | HERH b % " #N/A
| FERE EEERK > ) #N/A
FEHE 24P AE VT BERS 1 N—F=E
RSN | 4 B 1% B - 1 5 4
TGS ™ B 1% (E B 2t F 4
= 3 ’ ik 30 A SF T E B 2 FE &% 3 4E 4 FE
F _®E N T E N A T ENHNE T ENE FEANE T ENE
OEBENREERTEDER BEXREKIS
) FEEEETS T7O0—F EBHESRHEIE
e (2#84F)
T
"
E
2t = X & (FM) 45,000 0 0 45,000 0 0
LY - EELLE 0
g X e 0
= Iﬁ HoJF & 15,000 15,000 0
2 | = z o i 0
— % B R 30,000 30,000 0
£ | ¥ X & OO 0 0 0 0 0 0
& | ar EELLE 0
g " E X4 0
= | m 5 & 0
2 | = z o it 0
— R 0
TR TR % (ERNEE) (ERNEE) (ERNEE) (ERNEE) (ERNEE)
kR E1E

- | E AR )
b
é MEH MR MEH MR e a e L MEB TSR PEEE = i

BBl 5 DR FE R IR 2fR4R

4 E R R #DIV/0! #DIV/0! 0% #DIV/0! #DIV/0!
RN £ = B E 0% 0% 0% 0% 0%
£ W

323




